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STATISTIKA - 1ZPITNI ROK

1. naloga (25%). Katere izmed naslednjih funkcij so lahko gostote sluajne spremenljivke? Pojasnite zakaj!
Za kandidate za gostoto dolocite Se vrednost konstante c!
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2. naloga (25%). Zivljenska doba (v dnevih) nekega potro$nega materiala je slu¢ajna spremenljivka z gostoto
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verjetnosti

Dolocite:

1) verjetnost, da je material iztrosen po dveh dnevih;

ii) pri¢akovano Zivljensko dobo tega materiala;

3. (25%) V raziskavi o toplotnem onesnaZevanju so primerjali velikosti iste vrste $koljk (v cm) na Cistem in na
onesnaZzenem podrocju:

éisto 720 | 6.89 | 7.25 | 6.85 | 7.21 | 7.14
onesnazeno | 7.25 | 6.39 | 6.55 | 6.30 | 6.95 | 6.39

Ob predpisani stopnji znacilnosti a=10% preverite hipotezo Hy(m): varianca velikost §kolj je enaka na obeh
podrodjih proti alternativni hipotezi H;(m): pricakovana vrednost je odvisna od obmocja.

4. (25%) V preglednici so zbrani podatki o pretokih reke Drave (v m?®/s) v nekem dnevu.

| pretok | 228 | 264 [ 292 | 278 | 271 [ 251 | 302 | 270 | 258 |

Ob predpisani stopnji znacilnosti a=5% preverite hipotezo Hy: povpre¢ni pretok zanasa 280 m?/s proti alter-
nativni hipotezi H1: povpreéni pretok je razli¢en od 280 m?3/s.



